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Exercice N°1 ( 5 points ) 

B = (i, j)  est une base de l’ensemble V   des vecteurs du plan. 

1) Dans chacun des cas suivants, les vecteurs u  et v  sont ils   

     colinéaires? 

a) u 3i 5 j    et  v 4i 9 j   

b) u ( 10 7)i ( 12 3) j      et  v ( 12 3)i ( 10 7) j     

2) Déterminer le(s) réel(s) m pour que les vecteurs u  et v  soient    

    colinéaires 
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3) Déterminer le(s) réel(s) m pour que les vecteurs u  et v  soient    

    orthogonaux 
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Exercice N°2 ( 7 points ) 

Le plan est muni d'un repère orthonormé (O,i, j) .  

On considère les points A(-3,3) , B(-1,1) , C(2,-4) et D(4,-4) 

1) Faite une figure claire. 

 

2) Déterminer les composantes des vecteurs: AB,BC,BD et CD . 

3) Les vecteurs AB et CD  forment ils une base de V ? 

4) Les points A, B et C sont-ils alignés? 

5) Le triangle BCD est-il rectangle en B ? est-il isocèle ? 

6) Déterminer les coordonnées du point E pour que ABED soit un  

     parallélogramme . 

7) Déterminer les composantes du vecteur AE  dans la base (AB,AD)  

 

Exercice N°3 ( 4 points ) 

Résoudre dans IR : 

1/ |x² - x| + |x² + x| = 0  2/ |2x + 5| - 4|x – 1| = 0 

3/ |2x3 – 3x² + 8x| + 14 = 8  4/ 4x 1 2x 1    

 

Exercice N°4       (4 points) 

1/ a) Montrer que pour tout réel a > 0 on a : 
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    b) En déduire que pour tous x > 0 et y > 0, on a : 
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 2/ Soit a et b deux réels strictement positifs. 

     Montrer que 
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3/ Soit x, y et z trois réels strictement positifs. 

    Montrer que  (x + y + z) (
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